

ΑΠΟ ΤΑ ΣΚΟΤΗ ΤΟΥ ΜΕΣΑΙΩΝΟΣ

..... ΜΑΓΕΙΑ ΚΑΙ ΜΑΓΟΙ

Βασιλείς που καταφεύγουν σε μάγους. 'Η σφαγή των παιδιών. Πώς πέθανε ο Κάρολος Θ'. 'Η μαύρες λειτουργίες. Τα σκάνδαλα της κύλης του Λουδοβίκου Ιδου. Τα κέρνα φροιάματα της Λαβαλιέ. Βουαζέν, η τρομερή μάγισσα. 'Η δοκιμασία των νεοφοτιστών. Μία τρομερή προσευχή στο Διαβόλο, κ.τ.λ. κ.τ.λ.



Μαγεία, για την οποία έχουμε γράψει αρκετές ως τώρα σελίδες, εινε τόσο παλαιά όσο και η ανθρωπινες προλήψεις, μεταξυ των οποίων άλλως τε και συγκαταλέγεται. 'Ολοι οι λαοί έπιστευαν και εξακολουθούν να πιστεύουν στην ύπαρξη κακών πνευμάτων, με τα οποία προσπαθούν να έρθουν σε επικοινωνία διά μέσου των μάγων.

Στη μαγεία και στους μάγους έπίστευε άλλοτε όχι μόνο ο άπλοός και άφελής λαός, αλλά και αυτοί άνωμα... οι βασιλείς, οι όποιοι συχνά εκκαλούντο τη συνδρομή των μάγων.

'Όταν ο βασιλεύς της Γαλλίας Κάρολος Θ', άρρώστισε κάποτε βαρεια, ή μητέρα του Μεδίκων, άφου κατέγινε κατ' άρχάς στοίχος γιατρούς και στους άστρολόγους, χωρίς αποτέλεσμα, αναγκάστηκε έν τέλει να άποταθή στους μάγους.

Μία νύχτα λοιπόν κάλεσε έπειγόντως στα ανάκτορα έναν καλόγερο 'Ιακωβίνο, γνωστόν για τις... σχέσεις του με τα πορνικά πνεύματα, και τον ύποχρέωσε να τέλειξη τη λεγομένη κιαυρή λειτουργία προς σωτηριάν του γιου της.

'Ο 'Ιακωβίνος καλόγερος, γράφει σχετικώς κάποιος σύγχρονος ιστοριογράφος, είχε δηλώσει ότι για ν' άποφραγήθ ό Διαβόλος περι της άσθενείας του βασιλέως, χρειαζόταν ένα... κεφαλί ματωμένο!

'Βρήκαν λοιπόν από τών παραινόντων ένα ώραίο παιδί, στο όποιο ό πνευματικός των άνακτόρων μετέδωσε την πρώτη κοινογία και όταν ήλθε ή νύχτα της θυσίας τό έφεραν στο δωμάτιο του άρρωστού.

'Σε λίγο μπήκε εκεί και ό μοναχός—μάγος, ό όποιος άρχισε τη λειτουργία μπροστά στην εικόνα του Διαβόλου, κάτω άπ' την όποια ύπηχε ένας άναποδογυρισμένος σταυρός.

Στη λειτουργία, έκτός από τον άρρωστο έασιλμό, παρεβρέθη και ή μητέρα του καθώς και μερικoi άνθρωποι έμπιστοι της.

'Ο καλόγερος εύλόγησε στην αρχή δυό δαίτες, μία άσπρη και μία μαύρη, και την πρώτη την έδωσε στο παιδί, τό όποιο την έφαγε.

'Κατόπιν τούρισε καταγής, έβγαλε από τη ζώνη του ένα μαχαίρι, τό έκοψε τό κεφαλί και τό απέθεσε έπάνω στο τραπέζι μέσα σ' ένα δίσκο, γύρω από τό όποιο έκαιγαν λαμπάρες και άρωματά.

'Κατόπιν άρχισε ή μαύρη λειτουργία. 'Ο μοναχός πρόφερε μερικες λέξεις καθολικιστικες και κάλεσε τό Διαβόλο να άπαντήση με τό στόμα του ματωμένου κεφαλιού στην ερώτησι που ή ά τοίκανε ό άρρωστος.

'Ο βασιλεύς, σύμφωνα με την δδηγία του μάγου, έκαμε τότε την ερώτησι του πολύ χαμηλόφωνα, ώστε να μην την άκούση λογίαις. και δέν άργησε να λάβη την άπάντησι.

'Η άπάντησι αυτή φαινόταν ότι προέρχεται από τό κεφαλί τό σκοταμένο παιδιού, πραγματικά όμως θα έβγαυε από τον έγγαστριμύθο μάγο.

'Η φωνή που άκούγεται ήταν μακρινή και μυστηριώδης και έπρόφερε διάφορες λατινικες λέξεις, από τις όποιες κατάλαβαν ότι ό Διαβόλος είχε πάρει παιά να προστατεύη τό βασιλέα.

'Τότε ό άτυχής άρρωστος κατήχηθη από φόβο και φώναξε έπανειλημένως με πνιγμένη φωνή:

— Πάρτε αυτό τό κεφαλί! Πάρτε τό από δω! ...

'Αυτά ήσαν τα τελευταία του λόγια και ό Κάρολος Θ'. ξεψύχησε μέσα σε μία τρομερή άγωνία.

Έπίσης επί της βασιλείας Λουδοβίκου ΙΔ'. ύπήρχαν στη Γαλλία άρκετες γυναίκες, ή όποιες έτελούσαν μαύρες λειτουργίες και χρησιμοποούσαν, ανθρώπινα θήματα για να πέτυχουν εκείνο που ήθέλαν.

Μία άπ' αυτές, όταν συνελήφθη και δικάστηκε, ώμολόγησε ότι δυό κριές της Άλλης, ή μία κόμισσα και ή άλλη δούκισσα, της εζήτησαν να έξουτώση με μαγικά μέσα την έννομινη του βασιλέως δεσποινίδα Λαβαλιέ και να προσελάσιν τον έρωτά του σ' αυτές.

Κατόπιν αυτού ή μάγισσα, για να μωρήσει να βιανοποήση την έπιθυμία τους, κατεσκεύασε κέρνα θυμακόματα της έννομινης και τά έκαμε μπρός στην εικόνα του Διαβόλου άπαγγέλλοντας τους σχετικώς έξορκισμούς.

Μία άλλη έννομινη του Λουδοβίκου ΙΔ', ή περίφημη κυρία ντέ Μοντεσκάν, κάθε φορά που φοβόταν μίπως έλαττωθεί ή έννοια

του βασιλέως γι' αυτή, κατέφευγε στη γνωστή μάγισσα της εποχής Βουαζέν.

'Η Βουαζέν έτελούσε τότε τη μαύρη λειτουργία και της έδινε διάφορα... έρωτικά σπονδία, με τα όποια μωρούσε ναίνι δέβαιη ότι θα διατηρούσε την άγάθη του μονάρχου.

'Όταν άργότερα οι μάγοι κηρύχθηκαν έν διωγμό, από τις άνακρίσεις που έγιναν άπεδείχθη ότι κατά τις μαύρες λειτουργίες της Μοντεσκάν έθυσίαστικαν τρία παιδιά!...

'Επειδή τό σκάνδαλο ήταν μεγάλο, για να μη λάβη άκόμα μεγαλύτερες διαστάσεις, ό βασιλεύς έδωξε την έννομινη του και της έφισε μινιαία έπιχορήγησι... 500.000 φράγκων!

'Επειδή όμως οι μάγοι και ή μάγισσες δέν έννομισαν να κόψουν εύκολα την καλή τους συνήθεια, ή Κυβέρνησις αναγκάστηκε να συλλάβη και να τιμωρήση με θάνατο 400 περίπου άπ' αυτούς.

Κατά τη διαδικασία που προηγήθηκε άπεδείχθη ότι ύπήρχε τόσο μεγάλη ζήτησις παιδιών για τις μαύρες λειτουργίες, ώστε πολλές μάγισσες έσφαζαν τά ίδια τους τα παιδιά!...

Κατά τη δίκη της Βουαζέν, της μαγίσσης που αναφέραμε και παραπάνω, άπεδείχθη ότι μόνη αυτή έσφαξε στη διαβολικες τελετές της 2.500 θρέψη!

Γιά τών λόγων αυτών μάλιστα ή κόρη της, όταν έπρόκειτο να γεννηση, επειδή φοβήθηκε μίπως ή μέγαιρα σκοτώσει και τό δικό της τό παιδί, αναγκάστηκε να άλλαξη κατοικία.

'Η αδύσσια, μέσα στην όποια έτελούντο ή μαύρες λειτουργίες, είχε κατάμαυρος τούχουσ που τούς εφόντιζαν κερία κιαμωμένα από λιτός... πεθμμένον.

Στό βάθος του δοματίου ύπνοτόταν ένας βωμός σκεπασμένος με μαύρο βρασιμα και πάσο του ένα παραπέτασμα με άσπρο σταυρό. Στη μέση του βωμού ύπήρχε ένα δικαιοκότηρο και γύρω του μαύρα κερία.

'Ο μάγος ντινόταν στην αρχή στολή ιερής και ή γυναίκα που πήγαινε να ζητήση τη συνδρομή του έαλιωτόταν έπάνω στο βωμό με τό στήθος, ξεσκεπάστη ή και έντελωσ γυμνή.

'Ο μάγος έδωξε τότε τό σταυρό του πάνω στο γυμνό στήθος της και τό δικαιοκότηρο στην κοιλία της σ' άρχιζε τη λειτουργία. Κάθε φορά δέ που γονάτιζε, φιλούσε τό σόμα της. 'Επειτα έπαιονε ένα μικρό παιδί, τό έσφαξε και μάζεψε μέσα στο δικαιοκότηρο τό αίμα του, με τό όποιο άνάκατε αίμα νυτρερίδας και αλευρι για να τό στερεοτοήση και να μωρή ή κνήμη άπ' αυτό όποτε.

Πριν όμως σφάξει τό παιδί, τό σήκωνε πάνω από τό βωμό και άπληγγελλε την εξής ευχή:

— Άσταράδ και Άσολαίε, προστάτες της φυλις, σάς έξορκίζω να δεχτήτε με ευμένεια τη θυσία αυτού του παιδιού και να πραγματοποιήσετε αυτό που ζητά.

Οι μάγοι είχαν και... σχολή, στην όποια έσπούδαζαν όσο ήθελαν να έξασκηθούν τό έπάγγελμα αυτό, έπαρεδρόστατο για κείνη την εποχή.

Προηγουμένως έπρεπε δ... νεοφοτιστος να περιήση από σειρά δοκιμασιών. 'Εν πρώτοις τών ύποχρέωναν να κυριωτή στις συναθροίσεις τών μάγων, άφου τό φρορούσαν μαύρο μαωδιό, τό σκέπαζαν τά μύτια και τών άνάγκασαν να περνήν από στενοίς διαδρόμους, όπου σκόνταρτε κάθε τόσο κ' άκουγε φοβερούς και ανεξήγητους κρότους.

Μόλις έμπαιναν στην αίθουσα τών μάγων, θροιστόταν ξαφνικά περιστοιχιμένος από αίτσια τέρατα, μαωξό τών δούλων ήταν και ό Διαβόλος υπό μορφήν πελωρίου τρέχου. Τότε ό δόκιμος έπρεπε να τών προσκινήση και να φύγη τό νότα του.

Υπήρχαν διάφορα είδη προσευχών και έπιλήθεισαν κατά τών μεσσιών, άναλόγως της αίτήσεως, για την όποια προσορίζοντο.

'Ιδού μιά άπ' αυτές, καθώς μιά τη διασώζει κάποιος γρονογράφος της εποχής.

«Κύριε τών... άτιμιών, έν που μοιράζει τις ευεργεσίες τών έγκλημάτων, έν που προστατεύει τα λαμπρά άμαρτήματα και τα μεγάλα έλαττώματα, ώ Σατανά, ώ λατρευμένο! ...

«Θεέ λογικέ, Θεέ άκριβοδικαίε, είσαι κυρίαρχος του τρέμου και της φρίκης, έν σώσεις την τιμή τών οικουγενιών τυφλώνοντας τους προδιδομένους συζύγους, έν διεκωκλίσεις τους έρωτας τών γυναικών, έν παρεμποδίσεις τις άγωνίες της μητρότητος.

«Κύριε, έν που είσαι ή έλπιδα τών ανδρών και τών γυναικών και προστατεύεις τους έρωτες των, οι πιστοί σου σε διεκύνον γονατιστοί να τούς έξασφαλήση την έλευθερία στα ήθονικη αυτά άμαρτήματα που άγνοει ή δικαιοσύνη τών ανθρώπων! ...



'Η μάγισσα Βουαζέν